

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНАТОРІЙ ПОЛЯНА»
(скорочене найменування: ТОВ «САНАТОРІЙ ПОЛЯНА»)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 02649880

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 89313, Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Поляна, вул.Духновича, 104; тел.: (03133) 74707; ел. пошта: san.polyana.zak@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 89313, Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Поляна, вул.Духновича, 104

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Підприємство є лікувально-оздоровчим закладом та надає послуги з лікування та оздоровлення населенню. Це спеціалізована оздоровниця, що проводить лікування хворих по профілю: лікування захворювань органів травлення, ендокринної системи, хворих після оперативного втручання на органах травлення.

Для опалювання корпусів санаторію у холодний період року та забезпечення гарячого водопостачання на території ТОВ "Санаторій "Поляна" експлуатуються дві модульні котельні, одна з яких в якості палива використовує природний газ, а інша - дрова. Крім того додатково встановлені три газові котли, два з яких в адміністративному корпусі з бальнеологічним відділення, інший газовий котел - у приміщення столової.

На виробничому майданчику підприємства встановлено джерело аварійного електричного живлення – генератор на базі дизельного двигуна ЯМЗ.

Для харчування відпочиваючих та персоналу в ТОВ "Санаторій "Поляна" обладнано харчоблок, що складається із кухні та їдальні. На кухні використовується виключно електричне обладнання. Витяжна вентиляція кухні виведена на дах будівлі окремою трубою.

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труби котлів, труба дизельного генератора, труба витяжної системи.

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок в кількості 0,648 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,747 т/рік, вуглецю оксид - 0,3178 т/рік, діоксид вуглецю - 361,997 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 4,83E-07 т/рік, оксид діазоту – 4,83E-04 т/рік, метан – 0,1416 т/рік, сажа – 0,004 т/рік, діоксид сірки – 0,0005 т/рік, бенз(а)пірен – 1,0E-07 т/рік, формальдегід – 0,001 т/рік, НМЛОС – 0,0248 т/рік, акролеїн – 5,07E-07 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої групи об'єктів.

Діяльність об'єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних нормативів, встановлених чинним законодавством.

Зауваження та пропозиції про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.